



Ордена

Кузьмина Настя 6б школа 345
2010г.

Постановлением ЦИК СССР от 16 апреля 1934 года установлена высшая степень отличия - присвоение за личные или коллективные заслуги перед государством, связанные с совершением героического подвига, звания Героя Советского Союза.



офицеров.

акже, если уничтожил или остановил прицельным огнем из

противотанкового ружья не мене двух единиц танков, или уничтожил их с помощью гранат. Кроме того, орден вручается лицу, которое нанесло урон военно-воздушным силам противника, уничтожив из артиллерии не менее 3-х единиц боевой техники.



Обычай награждать людей за их подвиги существует в нашей стране, как и во многих других государствах, с давних времен также получили их и люди которые участвовали в Великой Отечественной войне. За подвиги и за защиту нашей родины. Многие люди погибли, но мы их не забыли им поставлены памятники многое другое.





Медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 гг.» награждались военнослужащие Советской Армии, ВМФ и войск НКВД, которые прослужили не меньше 3х месяцев в управлениях военных округов и обеспечивали победу своей успешной работой. Также медалью награждались гражданские лица, которые активно действовали в тылу врага, а также принимали активное участие в партизанских отрядах в борьбе с фашистскими оккупантами.

Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 гг.» вручалась на основании приказов командиров воинских частей, выданных ими справок, а также документов, которые подтверждали непосредственное участие лиц в работе в военных округах, обеспечивавших победу.



Орден «Красное Знамя» — первый из учрежденных Советским правительством. 16 сентября 1918 года ВЦИК учредил орден РСФСР «Красное Знамя». 1 августа 1924 года Президиум ЦИК СССР учредил орден СССР «Красное Знамя» и приравнял к нему ранее учрежденный орден. 11 января 1932 года был утвержден Статут ордена, который дополнялся и изменялся в 1943. и 1947 гг.

Орденом «Красное Знамя» награждаются военнослужащие и граждане, проявившие храбрость, и мужество непосредственно при боевой деятельности. Орденом могут награждаться особо отличившиеся войсковые части и соединения. Орденом награждают: - за подвиги в условиях военной обстановки с опасностью для жизни; за выдающееся руководство боевыми подразделениями; за действия войсковых подразделений, которые привели к победе над противником или нанесли ему значительный урон, несмотря на неблагоприятные обстоятельства.

С Днём Победы!!!



Орденом «Красное Знамя» могут награждаться повторно. Награжденные орденом армейские части и соединения, называются Краснознаменными. Орден «Красное Знамя» является не только знаком отличия, но и обязывает награжденного: быть примером мужества в бою; отлично нести военную службу; совершенствоваться в военном искусстве; постоянно принимать участие в общественной жизни войсковой части.



Медаль «За оборону Ленинграда» учреждена 22.12.1942 года по ходатайству Народного комиссариата обороны СССР, Указом Президиума Верховного Совета СССР.

Также этот Указ утверждает Положение о медали и ее описание. В последствии Положение о медали и ее описание было изменено Указом от 19.06.1943 года и от 27.03.1943 года.



Медалью «За оборону Ленинграда» награждались военнослужащие Советской Армии, Военно-Морского Флота и войск НКВД, которые участвовали в обороне Ленинграда; а также гражданские лица, трудившиеся на заводах и фабриках, принимавшие участие в обороне города, строившие заградительные сооружения.



Военнослужащим медаль вручали командиры частей и начальники военных госпиталей, на основании составления ими списков. На гражданских лиц списки составляли руководители предприятий, исполкомы райсоветов города. Исполкомы же и вручали медаль.



Медаль «За оборону Ленинграда» производится из латуни, имеет круглую форму диаметром 32 мм. На лицевой стороне изображено здание Адмиралтейства с фигурами солдат, матросов и трудящихся, на обратной стороне медали – имеется надпись «За нашу Советскую Родину» с изображением серпа и молота.



Уже в IX—XI веках русские князья за ратные подвиги награждали воинов золотыми гривнами, золотыми цепями и крестами, а также оружием, доспехами, конем и т. д. Позднее наиболее отличившихся стали награждать земельными наделами, поместьями



С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ !

Боевые награды – всегда будут являть собой, увековеченные в металле, самые ярчайшие памятники нашей с вами военной истории. Они становятся маленькими свидетелями эпохи, когда совершались людьми самоотверженные подвиги и напоминают последующим поколениям о славных страницах борьбы наших предков с врагами Отечества. Ордена и медали в любые времена представляют собой предметы особой гордости, кто ими награжден. Они всегда останутся темами исследований, и будут представлять неподдельный, живой интерес как для людей, занимающихся историей на профессиональном уровне, так и для обычных обывателей.



- Орденом «За заслуги перед Отечеством» награждаются военнослужащие, проявившие себя на полях боевых действий, а также гражданские лица за особый вклад в дело защиты Родины. Военнослужащие получают орден с изображением мечей. **Орден «За заслуги перед Отечеством»** имеет четыре степени, награждение орденом производится последовательно от 1-ой степени к 4-ой, исключением являются Герои России, Герои СССР и Герои соц. труда.
- Примерно через год, 18 августа 1944 года, Президиум Верховного Совета утвердил описание и образец ленты для ордена, а также правила ношения планки с лентой ордена.

